1% Mukpocxema KP590KHSA,
et KP590KHSB

OTUKETKA

[TonynpoBoaHuKoBast HHTErpanbHas MUKpocxema KpS90kHEa — yeTbIpeXKaHaIbHbIA aHAJIOTOBBIN KO
C TIOBBIIIICHHBIM OBICTPOIEHCTBHEM (OTHOIOIIOCHOE BKIIFOUCHUE) IUTSI KOMMYTAIlMH HampspKeHui oT muHyc 10
o 10B.

[MomympoBogHMKOBAsI HHTETpalIbHAs MUKpocxeMa KpS9OKHEO — deThIpeXKaHaIbHBIN aHAIOTOBBIN KITFOY
C TIOBBIIIICHHBIM OBICTPOJEHCTBIEM (OIHOIIOMIOCHOE BKIIFOUEHHE) /7S YIPaBICHUST MUKpocxeMoil kpS90kuSa.
T=-45°C+85°C
Tun xopmyca DIP-16 P

Tabauua naznauenus 6160008

Homep |Haumenosanue| Homep |HaunmeHnoBanue
BBIBOJIA | BBIBOJIA BbIBOs1a| BriBosa
1 Crok | 9 |Crok3
2 IMomnoxka 10 |-
3 3atBop 1 11 [3atBOp 3
4 Hcroxk 1 12 [Hctok 3
5 Hcrok 2 13 |Hcroxk 4
SOHE KNS 6 3aTBoOp 2 14 |3arBop 4
7 - 15 |-
8 Ctok 2 16 |Crok 4

OCHOGHble dJleKmpuuecKkue napamvempbsbl
(npu T=25+10" C)

0 HOPMA
aIEMeHOBaHHe napamerpa xp590Ki8a | kp390KnS6
JUHHIIA U3MEPEHUS
PexuM n3MepeHus HE | HC | HC HE
MeHee | boJiee |MeHee | 6oee

[Hoporosoe nHanpsixenue, B
(Ucr=Usu=Usnuep; Unn=0, 1c=10MKA) 0.1 2 0.5 2
Tok yreuku croka, HA (Ucy=20B; Usu=Upy=-5B) - 50 - -
Tok yreuku croka, MKA (Ucy=30B; Usy=Up=0B) - - - 10
Tok yreuku ucroka, HA (Ucy=20B; Usc=Upc=-5B) - 50 - -
Toxk yreuku 3arBopa, MKA (U3p=30B; Ucp=Uyun=0B) - 0,5 - -
Toxk yreuku 3arBopa, MKA (U3p=20B; Ucp=Uyun=0B) - - - 0,5
Conpotusnenne ctok-uctok, OM (Usy=5B; Uyp=0, [-=10MA) - 45 - 45
Bpewmst BKIItoYeHNs, HC (U*CHISB Usp=10B; Cx=10n®) - 3 - 3

* momaeTcs yepes pesuctop R=680 Om

MUKpocXeMBl COOTBETCTBYET TEXHHYECKHM yciousiM 0K0.348.209-07 TVY.



